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Урочисте вручення дипломів бакалавра випускникам Хмельницького

національного університету

13.07.2022

В період з 28 червня до 8 липня 2022 року у Хмельницькому національному університеті

відбулись урочисті церемонії вручення дипломів бакалавра 1127 випускникам факультету

інженерії, транспорту та архітектури, факультету економіки та управління, гуманітарно-

педагогічного факультету, факультету міжнародних відносин та права, факультету здоров’я,

психології, фізичної культури та спорту, факультету управління, адміністрування та туризму, а

також факультету технологій та дизайну. Через війну в Україні заходи для кожного

факультету проводилися окремо.
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Це свято стало особливим для кожного випускника не лише тому, що тепер уже колишні

студенти отримали один із найперших і найважливіших документів дорослого життя людини

– диплом, а ще й тому, що вони завершили своє навчання у ювілейний рік – рік, коли

Хмельницький національний університет відзначає своє 60-річчя.
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Кожен захід розпочинався з прослуховування Державного Гімну України та вшанування

полеглих захисників нашої Батьківщини хвилиною мовчання.
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Випускників та гостей свята із завершенням такого важливого етапу у житті привітав

ректор Хмельницького національного університету Сергій Анатолійович Матюх, а також у

онлайн-форматі виступили міський голова Олександр Симчишин, начальник обласної

військової адміністрації Сергій Гамалій та директор Департаменту освіти, науки, молоді та

спорту Дарія Басюк. Вони побажали випускникам успіхів у подальшому кар’єрному житті,

пригадали студентів та випускників, які захищають незалежність та територіальну цілісність

України. Також вони висловили надію на щасливе майбутнє випускників Хмельницького

національного університету у вільній та відбудованій Україні.
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Ректор ХНУ Сергій Анатолійович Матюх вручив випускникам символічний диплом

бакалавра.
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Дипломи молодим фахівцям вручали декани факультетів та завідувачі кафедр. Атмосфера

була теплою і позитивною.
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Вітаємо випускників Хмельницького національного університету! Зичимо наснаги,

творчих здобутків, мирного неба та перемоги!

А також радо запрошуємо продовжити навчання за програмами підготовки

магістрів у Хмельницькому національному університеті!

Відділ зв’язків з громадськістю
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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